

Новый Коминтерн

Каждый день вскрываются все новые связи между террористами и революционерами со всех концов планеты. Даже приверженцы конспирологических теорий поставлены в тупик: существует ли на самом деле единый центр, координирующий всех этих повстанцев, революционеров, террористов и борцов за независимость?

Последняя подобная структура была распущена в 1943 году. Это произошло в Москве, и тогда она носила имя Коминтерн. По данным "Версии", сейчас создается новый Коминтерн и происходит это в Мексике. С середины прошлого века за океан отправлялись воевать за мировую революцию радикалы из Европы, России и даже Японии. Иностранцы в ожидании светлого будущего смотрят именно туда.

Самый известный революционер современности мексиканец Маркос обратился к самому известному в мире слуге закона испанскому судье Балтасару Гарсону с предложением устроить публичные дебаты по проблеме басков. Победившая в интеллектуальном споре сторона даст рекомендации властям и террористам по поводу того, как дальше действовать в стране басков, уже полвека воюющих за свою независимость. И решением баскской проблемы дело не ограничится. Если победит испанец, Маркос обещает сдать в руки правосудия. Если же победит сам Маркос, Гарсон обязуется поддержать мексиканскую революцию и защищать восставших перед всем миром.

Портреты

Субкоманданте Маркос - метис в черной маске, генерал национальной освободительной армии им. Сапаты. 1 января 1994 года он начал в Мексике революцию нищенствующих индейцев. Столица его революции - самый южный штат страны Чьяпас. Мексиканские власти, на первых порах пытавшиеся воевать с сапатистами, сегодня выполнили многие их требования и прекратили боевые действия, потому что убедились в том, что сапатистов поддерживают сотни тысяч индейцев страны. Маркос - блестящий литератор и эссеист, в разных странах мира выходили его произведения и книги о нем. Поклонниками его таланта являются Габриэль Гарсиа Маркес, Хосе Сарамаго, Даниэль Миттеран, Оливер Стоун и др. Никто не знает, кто он на самом деле, публично он всегда появляется в маске.

Фернандо Балтасар Гарсон Реаль - самый элегантный и образованный судья Испании, непререкаемый авторитет в вопросах международной юстиции и прав человека. Член Верховного суда Испании, руководитель Европола. В Испании ему дали кличку Бультерьер. Впервые прогремел на весь мир, когда пытался привлечь к ответственности бывшего чилийского диктатора Пиночета. В Испании прославился еще в середине 80-х, когда обвинил министра внутренних дел Испании в финансировании "эскадронов смерти", расправлявшихся с баскскими сепаратистами. Министр и несколько высокопоставленных чиновников МВД отправились за решетку. Он также расследует деятельность бывшего госсекретаря США Генри Киссинджера по его поддержке чилийских "эскадронов смерти", уничтожавших диссидентов во всей Южной и Центральной Америке. Он возбудил дело против нынешнего премьера Италии Берлускони, разбирался с российским медиамагнатом Владимиром Гусинским, скрывавшимся в Испании. Последние его дела - попытки создать международный уголовный суд, не зависящий от ООН и США, и запрет в Испании деятельности радикальной партии Батасуна, считающейся легальным крылом террористической организации ЭТА. Тех самых баскских сепаратистов, которых в середине 80-х судья защищал от правящей партии. Именно ЭТА и послужила поводом для дуэли между двумя этими людьми.

ПЗ Дайте слову шанс!

В октябре 2002 года субкоманданте Маркос написал открытое письмо известному испанскому музыканту Анхелю Луису Ларе по прозвищу Русский, в котором несколько раз оскорбил Балтасара Гарсона, намеревавшегося запретить баскские политические партии. "Русский! Брат! Во-первых, мы обнимаем тебя. Во-вторых, прими наш дружеский совет: мне кажется, было бы неплохо, если бы ты немедленно сменил свой псевдоним. Потому что если, не дай бог, чеченцы тебя с кем-то спутают - прощай один из лучших рокеров современности... Мне хорошо известно, что этот придворный шут, называющий себя судьей Гарсоном, осуществляет политику настоящего государственного терроризма... да, клоун Гарсон объявил нелегальной

политическую борьбу в Стране Басков. После всего этого кривляния в шоу для дураков об аресте Пиночета, теперь он демонстрирует свою настоящую фашистскую сущность, лишив баскский народ права на политическую борьбу за свои законные права".

Это письмо было опубликовано в крупнейших газетах Испании и Мексики, равно как и последующий ответ Гарсона Маркосу: "Хочу признаться вам, господин Маркос, что для меня вы были олицетворением другого, чего-то подобного лучу согласованности. Сейчас я признаю свою грубейшую ошибку. И как "гачупин гачупина" (потому что не сомневаюсь, что в ваших венах есть "гачупинская" - испанская - кровь), я вызываю вас на открытую дискуссию Когда вы хотите и где вы хотите, чтобы лицом к лицу, без масок и карнавальных нарядов мы смогли говорить о терроризме, сопротивлении, достоинстве, борьбе, повстанческих движениях, политике, законности и всех тех ценностях, что служат для строительства страны и демократии и для защиты прав тех, у кого нет ничего".

Маркос написал ответ Гарсону, в котором принимал вызов и выдвигал свои условия. Дебаты должны пройти в апреле на канарском острове Лансароте, судья обеспечивает гарантии неприкосновенности прибывающим Маркосу и его товарищам со стороны властей Испании и Мексики. Встреча будет носить название "Стана Басков: пути". Жюри, которое должно состоять из 7 человек, будет исключительно испанским. Четверых, включая председателя, выбирает Гарсон, троих - Маркос. Субкоманданте будет участвовать в дебатах лишь в качестве "тренера", потому что проблема басков - внутреннее дело стран иберийского полуострова. Он обратится к организации ЭТА, баскскому и испанскому гражданскому обществу, предлагая им поддержать и организовать эту встречу и на время дебатов приостановить теракты. Судья Гарсон выступит на этой встрече, а также заранее убедит испанское правительство прислушаться к победившей в дебатах стороне.

Если победит Балтасар Гарсон, помимо всего он получит право прилюдно содрать с субкоманданте маску, а сам Маркос принесет ему публичные извинения за оскорбления и сдастся в руки испанского правосудия. Если же победит Маркос, Гарсон будет обеспечивать юридическую поддержку сапатистам в их борьбе за права индейцев в Мексике.

Гарсон пока публично не ответил, но по неофициальным данным известно, что он принял все условия. Правда, ему предстоит нелгкая задача убедить в необходимости такой встречи власти Испании, по выражению самого Маркоса - дать слову шанс. А также выполнить условие Маркоса о том, что власти прислушаются к победившей в дебатах стороне. У Маркоса задача не проще - убедить басков-террористов сохранять мораторий на теракты и полностью подчиниться интеллектуалам, которые и будут решать их судьбу. Он уже обратился и к баскам в целом, и к ЭТА в частности со своими аргументами. Пока никто ему не ответил. Но даже если эта встреча и не даст ответа на баскский вопрос, Маркос уже добился другого. К его революции опять привлечено внимание всего мира. А при удачном раскладе самый уважаемый юрист современности, кстати, симпатизирующий ему лично, невзирая на оскорбления, поставит вопрос о восставших индейцах перед всем юридическим миром.

Марина Латышева

Автор: Артур Скальский © Агентра.RU ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2416 18.01.2003, 20:14 ↻ 213
URL: <https://babr24.com/?ADE=5567> Bytes: 7293 / 7256 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)